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Классификация информации, не имеющей отношение к образовательному процессу. 

 

1. К образовательному процессу не относятся сайты: 

1.1. Содержание и тематика которых нарушают законодательство Российской Федерации. 

1.2. Порнография, эротика. 

1.3. Пропаганда насилия, терроризма.  

1.4.Политического и религиозного экстремизма. 

1.5.Национальной, расовой и т.п. розни. 

1.6. Иные ресурсы схожей направленности. 

 

2. При случайном обнаружении ресурса, содержание которого противоречит 

законодательству Российской Федерации, противоречит целям обучения и 

воспитания, или имеет провокационный или оскорбительный характер, 

пользователь обязан: 

2.1. Сообщить об этом администратору «точки доступа».  

2.2. Администратор «точки доступа» обязан зафиксировать доменный адрес ресурса и 

время его обнаружения и сообщить об этом лицу, ответственному за обеспечение доступа 

к ресурсам сети Интернет и контроль безопасности работы в сети.  

2.3. Ответственный обязан: 

2.3.1.Принять информацию; 

2.3.2. Направить информацию о некатегоризированном ресурсе оператору технических 

средств и программного обеспечения технического ограничения доступа к информации (В 

течение суток); 

2.3.3. В случае явного нарушения обнаруженным ресурсом законодательства Российской 

Федерации сообщить о нем по специальной «горячей линии» либо в уполномоченное 

учреждение (в течение суток). Передаваемая информация должна содержать: 

- доменный адрес ресурса;- сообщение о тематике ресурса, предположения о нарушении 

ресурсом законодательства Российской Федерации либо его несовместимости с задачами 

образовательного процесса; 

- дату и время обнаружения; 

- информацию об установленных в ДОУ технических средствах технического 

ограничения доступа к информации.  


